
  
   

     -สําเนาคู่ฉบับ-             
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2561 
วันจันทร ์ ท่ี 26  เดือน  กุมภาพันธ ์  พ.ศ. 2561 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายดุสิต ทุ่งหว้า ประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า ดุสิต  ทุ่งหว้า  
2. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
3. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
4. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า อนันต์  หยี่ละงู  
5. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
6. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
7. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
8. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
9. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
10. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  
11. นายชาตร ี เอ้ียวสง่า สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ชาตรี  เอ้ียวสง่า  
12. นายเสฏฐะวิชช ์ หมวดจันทร ์ ปลัดเทศบาล เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 

1.  นายสมพร          สินจรูญศักดิ์      ลากิจ 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
2. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
3. นายสามารถ มานะกล้า เลขานุการนายกเทศมนตรี สามารถ  มานะกล้า  
4. นางสาวยศสรัล หีมปอง นักบริหารงานท่ัวไป ยศสรัล  หีมปอง  
5. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
6 นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
(ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

เม่ือท่ีประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม ประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุม 
  

สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2561 โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 11 ท่าน ครบ     
องค์ประชุม  กระผมจะดําเนินการตามระเบยีบวาระท่ีกําหนดดังนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 

 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

          1.นายสมพร สินจรูญศักดิ์ แจ้งขอลากิจ 
          2.การเลือกตั้ง อปท. มีผู้ใหญ่ในคณะรัฐบาลออกมาแจ้งว่า อีก 5 เดือน จะมี
การเลือกตัง้ของ อปท. น่าจะแน่ชัด เพราะมีหลายฝ่ายต้องการให้มีการเลือกตั้ง เช่น 
นักศึกษา มีบทบาทในการเปลี่ยนแปลงเสมอ พวกเราสมาชิกสภาทุกคนก็ขอให้เตรียม
ลงพ้ืนท่ีกันตั้งแต่บัดนี้ ซึ่งในวันท่ี 1 มี.ค. 61 จะมีการปลดล็อคทางการเมือง ด้วยการ
ประกาศให้มีการตั้งพรรคการเมือง โดยแผนการของรัฐบาลให้มีการเลือกตั้งการเมือง
ท้องถ่ินก่อน สําหรับพวกเราถ้าใครมีความประสงค์ท่ีจะลงรับสมัครเลือกตั้ง ก็ขอให้
เตรียมตัว ก็ขออวยพรล่วงหน้าให้กลับมาเป็น สท.อีกครั้ง 
          3.ในการประชุมสภาเทศบาลวันนี้ ท่านนายกเทศมนตรีติดภารกิจด่วน ไม่
สามารถเข้าร่วมประชุมได้ 

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 นางจิตติมา  ส่งข่าว 
 (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรือ่งรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ีแล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4                      
ครั้ ง ท่ี  1 ประจําปี  พ.ศ. 2560 เ ม่ือวันท่ี 27 พฤศจิกายน พ.ศ.2560 ขอเชิญ
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 
          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน นางจิตติมา    
ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4  ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 27 พฤศจิกายน 2560   ท่ีเลขานุการ
สภาเทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการ
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 

 
 

ประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณา
รับรองต่อไปค่ะ 
 
          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเปน็ท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
 
          เรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 27 พฤศจิกายน 2560  เวลา  10.00 น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  9 
หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 9 มีสมาชิกท่านใด
จะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุม
ฉบับนี้  จงึขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นํา
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงาน
การประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560  
เม่ือวันท่ี  27  พฤศจิกายน 2560   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้ ง ท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2560 เม่ือวันท่ี 27 
พฤศจิกายน  2560 ครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
นายเสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร ์

(เลขานุการสภา) 

 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  1  เรื่อง 
 

           ต่อไปเข้า ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 เรื่อง การกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ 
ประจําปี พ.ศ. 2561 และสมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภา ชี้แจงครับ 
 
            ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 13 พ.ศ. 
2552) มาตรา 24 วรรค 1  ระบุว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ 4 สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปี ให้สภาเทศบาลกําหนด” 
วรรคสุดท้าย ระบุว่า “ สมัยประชุมสามัญ สมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกําหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่
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นายดุสติ  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 

ถ้าจะขยายออกไปอีก จะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด” 
            ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 
2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 วรรค 1และวรรค 2 ระบุว่า “การกําหนดจํานวน
สมัยประชุมสามัญประจําปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปี
ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีของปีถัดไป และระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในท่ี
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดย
อนุโลม  
            เม่ือสภาท้องถ่ินมีมติแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินทําเป็นประกาศของสภา
ท้องถ่ิน พร้อมท้ังปิดประกาศไว้ในท่ีเปิดเผย ณ สํานักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
            ในกรณีท่ีไม่ได้กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปีไว้ หรือไม่ได้กําหนดในวันเริ่ม
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  หรือมีความจําเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัย
ประชุมสามัญประจําปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีท่ีกําหนดไว้แล้ว ให้
ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจําปีอ่ืน หรือในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได ้
 
          ตามท่ีได้มีการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันท่ี 23 กุมภาพันธ์ 2560 ได้
กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําปี 2561 โดยกําหนดวันเริ่มประชุมวันท่ี 
1 กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม 2561 มีกําหนดสามสิบวัน ขอเชิญท่ีประชุมได้พิจารณา

กําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญท่ี 2,3 และ4 ประจําปี 2561 และสมัยแรกของปี 2562 
ขอเชิญสมาชิกได้เสนอ 
 
   เรียนประธานสภาเทศบาล  กระผม นายสําเริง  มานะกล้า สมาชิกสภาเทศบาล 
ขอเสนอวันประชุมสมัยสามัญ ประจําปี 2561 และสมัยแรกของป ี2562 ดังนี ้
           1. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสอง ประจําปี 2561 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี 
1 – 30 พฤษภาคม 2561    
           2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสาม ประจําปี 2561 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1 – 30 สิงหาคม 2561  
           3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจําปี 2561 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  1 
– 30 พฤศจิกายน 2561 
            4. สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจําปี 2562  มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1  กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม  2562   

 
        มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดรับรอง โปรดยกมือ โดยการรับรองไม่น้อยกว่า 2  
ท่านครับ 
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นายสมหมาย  ลาทัพ 
นายกิจจา  ทอดท้ิง 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

   (ประธานสภาเทศบาล) 
 

ท่ีประชุม 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
มติท่ีประชุม 

 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

 
 
 

 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายพิทักษ์  มณีโชติ 
 (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

          ขอรับรองครับ 
          ขอรับรองครับ 
 
          มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ 
 
 

 ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลท่านใดเห็นด้วยกับท่ีคุณสําเริง  มานะกล้า 
เสนอ โปรดยกมือข้ึน 
 

           - มีสมาชิกสภาฯ   เห็นด้วย  10 คน 
           - สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นด้วย  -  คน 
           - งดออกเสียง 1 คน 
    
         เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้เห็นชอบให้กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสภา
เทศบาลตามท่ีคุณสําเริง  มานะกล้า เสนอ ต่อจากนี้ฝ่ายเลขานุการสภาจะได้จัดทําเป็น
ประกาศของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า และปิดประกาศ  ณ ท่ีทําการเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  
เพ่ือให้ประชาชนหรอืผู้ท่ีสนใจได้รับทราบโดยท่ัวกัน  
 
          3.2  ญัตติขอความเห็นชอบให้การรับรองการปลูกสร้างสิ่งล่วงล้ําลําแม่น้ํา
ตามคําสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ท่ี 32/2560 
 

          ต่อไปเป็นการประชุมในระเบียบวาระท่ี 3.2  ญัตติขอความเห็นชอบให้การ
รับรองการปลูกสร้างสิ่งล่วงล้ําลําแม่น้ํา ตามคําสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ 
ท่ี 32/2560 เชญิท่านพิทักษ์  มณีโชต ิ ชี้แจงรายละเอียด  ครับ 
 

          ตามท่ีหัวหน้าคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ได้มีคําสั่งท่ี 32/2560 เรื่องการ
บรรเทาความเสียหายให้แก่ประชาชน ในกรณีปลูกสร้างอาคารหรือสิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลํา
แม่น้ํา เพ่ือไม่ให้การบังคับใช้พระราชบัญญัติการเดินเรือในน่านน้ําไทย ฉบับท่ี 17 พ.ศ.
2560 ส่งผลท่ีกระทบท่ีรุนแรงต่อสังคมโดยรวม 
          กรมเจ้าท่า จึงได้ประชาสัมพันธ์มาตรการบรรเทาความเสียหายให้แก่ประชาชน
ผู้เป็นเจ้าของหรือผู้ครอบครองสิ่งล่วงล้ําลําแม่น้ําท่ีไม่ได้รับอนุญาต หรือได้รับอนุญาตแต่
ปลูกสร้างไม่เป็นไปตามท่ีอนุญาตทราบ ดังนี ้

1. ผู้มาแจ้งการเป็นเจ้าของหรือผู้ครอบครองสิ่งล่วงล้ําแม่น้ําท่ีปลูกสร้างก่อน
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายสามารถ  มานะกล้า 
 (เลขานุการนายก) 

 
 

นายพิทักษ์  มณีโชติ 
 (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

มติท่ีประชุมสภา 

 

วันท่ี 23 กุมภาพันธ์ 2560 ต่อกรมเจ้าท่าภายในวันท่ี 1 กันยายน 2560 
จะได้รับยกเว้นโทษอาญาและโทษปรับทางปกครอง 
ผู้ท่ีเคยแจ้งต่อกรมเจ้าท่าก่อนการมีคําสั่งหัวหน้าคณะรักษาความสงบ
แห่งชาตินี้ ไม่จําเป็นต้องทําการแจ้งใหม่ ถือว่าได้แจ้งตามคําสั่งนี้แล้ว 

2.  ผู้แจ้งตามข้อ 1 ต้องยื่นเอกสารหรือหลักฐานแสดงการเป็นเจ้าของหรือผู้
ครอบครองสิ่งล่วงล้ําแม่น้ําหรือการได้รับอนุญาตปลูกสร้างสิ่งล่วงล้ําลํา
แม่น้ํา ภายใน 180 วัน นบัแต่วันท่ีแจ้ง  

          ด้วย นายสมศักดิ์  พฤกเศรษฐ อยู่บ้านเลขท่ี 177 ม.6 ต.ทุ่งหว้า อ.ทุ่งหว้า     
จ.สตูล แจ้งขออนุญาตสร้างสิ่งล่วงล้ําลําน้ํา ประเภท ท่อสูบน้ํา ขนาดกว้าง 10 นิ้ว ยาว 
6 เมตร ตั้งอยู่บริเวณริมฝั่งบ้านท่าอ้อย ตะวันตก หมู่ท่ี 1 ต.ทุ่งหว้า อ.ทุ่งหว้า จ.สตูล 
(รายละเอียดตามเอกสารดังแนบ) ว่าเป็นผู้ครอบครอง สิ่งปลูกสร้างล่วงล้ําลําแม่น้ํา มี
ลักษณะอาคารหรือการปลูกสร้างท่ีล่วงล้ําลําแม่น้ําจริงและสิ่งปลูกสร้างดังกล่าวไม่กีด
ขวางการสัญจรทางน้ํา เพ่ือจะได้ดําเนินการส่งเรื่องไปขออนุญาตต่อกรมเจ้าท่าต่อไป จึง
เรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณา ขอบคุณครับ 
 
          ตามท่ีนายพิทักษ์  มณีโชติ สมาชิกสภาเทศบาล ได้ชี้แจงรายละเอียดเรื่องการ
บรรเทาความเสียหายให้แก่ประชาชน ในกรณีปลูกสร้างอาคารหรือสิ่งอ่ืนใดล่วงล้ําลํา
แม่น้ําให้ทุกท่านรับฟังไปแล้วนั้น มีสมาชิกสภาท่านใดจะขออภิปรายบ้าง ขอเรียนเชิญครับ 
 
          กระผมขอสอบถามหน่อยครับว่า ท่อท่ีลงในลําคลองมีผลกระทบกับสิ่งแวดล้อม 
กุ้ง หอย ปู ปลาหรือไม่ เพราะต้องถ่ายเทน้ําลงในแม่น้ําลําคลอง ซึ่งตอนนี้สิ่งแวดล้อมมี
ปัญหาเยอะพอสมควร 
 
          กระผมคิดว่าไม่มีปัญหา เพราะเป็นแค่ท่อสูบน้ําเข้าบ่อเป็นท่อพญานาค ยื่นลง
ไปในแม่น้ํา 
 
          ถ้าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดอภิปรายเพ่ิมเติม ผมขอมติจากท่ีประชุมสภา
ครับ สมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดเห็นชอบให้การรับรองบุคคล (รายละเอียดตามเอกสาร
ดังแนบ) ว่าเป็นผู้ครอบครอง สิ่งปลูกสร้างล่วงล้ําลําแม่น้ํา มีลักษณะอาคารหรือการปลูก
สร้างท่ีล่วงล้ําลําแม่น้ําจริงและสิ่งปลูกสร้างดังกล่าวไม่กีดขวางการสัญจรทางน้ํา ขอได้
โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การอนุมัติ
ด้วย 
 

             -   มีสมาชิกสภาฯ  เห็นชอบ   10  เสียง 
             -   สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นชอบ  (ไม่มี) 
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

 (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 

             -   งดออกเสียง  1  เสียง 
 
          จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ เห็นชอบให้การรับรอง บุคคล (รายละเอียด
ตามเอกสารดังแนบ) ว่าเป็นผู้ครอบครอง สิ่งปลูกสร้างล่วงล้ําลําแม่น้ํา มีลักษณะอาคาร
หรือการปลูกสร้างท่ีล่วงล้ําลําแม่น้ําจริงและสิ่งปลูกสร้างดังกล่าวไม่กีดขวางการสัญจร
ทางน้ํา ด้วยคะแนนเสียง  10 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จากผู้เข้าร่วมประชุม 11 ท่าน ครบั 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 

นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
   (ประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายสมหมาย  ลาทัพ 
   (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

 
 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 
   (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

นางสาวยศสรัล หีมปอง 
   (หัวหน้าสํานักปลัด) 

 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ  
 
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมมีเรื่อง
ขอแจ้งให้คณะผู้บริหารทราบ 2 เรื่องครับ 
          1. ซอยบ้านนายวันชัย เจ๊ะบ่าว อยากให้เทศบาลช่วยราดถนนคอนกรีตทาง
ฟุตบาท เพราะต่อไปโครงการบ้านม่ันคงจะมีการสร้างบ้านในบริเวณนี้เพ่ิมอีกหลายหลัง 
          2. เสาอาคารในตลาดได้เกิดการชํารุดผุพัง เนื่องจากเหล็กข้ึนสนิม ฝากแจ้งให้
ทางกองช่างดําเนินการซ่อมแซมโดยด่วนครับ 
 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมมีเรื่อง
ขอแจ้งให้คณะผู้บริหารทราบ 2 เรื่องครับ 
          1. กระผมมีเรื่องขอสอบถามเก่ียวกับขอบเขตของชุมชนท่าอ้อย-ในบ้าน จากการ
ท่ีได้พูดคุยสอบถามกับผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน , ผู้ใหญ่บ้านหมู่ท่ี 1 และ 2 บอกว่าแค่บันไดข้ันท่ี 
2 ของศาลาจุดชมวิวบ้านท่าอ้อยเท่านัน้ ท่ีเหลือเป็นเขตของจังหวัดตรัง เพราะเวลาจะจัด
งานแข่งเรือของเทศบาลแต่ละครั้งต้องทําเรื่องขออนุญาตไปทางจังหวัดตรังทุกครั้ง จริง
หรือไม่ครับ 
          2. โรงก๋งบ้านโพธิ์ขอห้องน้ําชายและห้องน้ําหญิง  จํานวน 2 หอ้ง  
          3. อยากให้มีการต่อเติมบานาซะทุ่งปรือ  
          4. ประปาแถวบริเวณซอยบ้านสิบเอกราเหม พวกยังปากน้ํามาสอบถามวันเว้นวัน 
เรื่องน้ําไม่มีใช้ เป็นสนิม และถ้าสามารถทําได้ช่วยทําต่อให้ไปถึงโรงก๋งด้วย 
           
           เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันขอเรียน
ชี้แจงเก่ียวกับขอบเขตของเทศบาลตําบลทุ่งหว้าตามประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง 
เปลี่ยนแปลงเขตสุขาภิบาลทุ่งหว้า ประกาศ ณ วันท่ี 2 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2525 โดยให้มี
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เขต ดังต่อไปนี ้
           ด้านเหนือ  ตั้งแต่หลักเขตท่ี 1 ซึ่งตั้งอยู่ริมคลองทุ่งหว้าฝั่งตะวันออกตาม
แนวตั้งฉากกับถนนไปสะพานท่าเรือทุ่งหว้า ระยะ 150 เมตร เป็นเส้นขนานกับถนนไป
สะพานท่าเรือทุ่งหว้า ไปทางทิศตะวันออก ถึงหลักเขตท่ี 2 ซึ่งตั้งอยู่ห่างจากศูนย์กลาง
ทางแยกทางหลวงจังหวัด หมายเลข 4078 ตอนละงู-ทุ่งหว้า โดยวัดระยะไปทางทิศ
ตะวันตกของถนนไปท่ีว่าการอําเภอทุ่งหว้า ระยะ 400 เมตร ตามแนวตั้งฉากกับถนนไป
สะพานท่าเรือทุ่งหว้า ระยะ 150 เมตร ข้ึนไปทางเหนือ      
           จากหลักเขตท่ี 2 เป็นเส้นขนาน ระยะ 400 เมตร กับถนนไปท่ีว่าการอําเภอ   
ทุ่งหว้า ฟากตะวันตกข้ึนไปทางทิศเหนือ ถึงหลักเขตท่ี 3 ซึ่งตั้งอยู่ริมคลองท่าอ้อย ฝั่งใต้
ตามแนวตั้งฉากกับถนนไปท่ีว่าการอําเภอทุ่งหว้า ระยะ 400 เมตร ไปทางทิศตะวันตก 
           จากหลักเขตท่ี 3 เลียบริมคลองท่าอ้อยฝั่งใต้ไปทางทิศตะวันออกผ่านสะพาน
ท่าเรือท่าอ้อย ถึงหลักเขตท่ี 4 ซึ่งตั้งอยู่ริมคลองท่าอ้อยฝั่งใต้ ตามแนวตั้งฉากกับถนนไป
ท่ีว่าการอําเภอทุ่งหว้า ระยะ 400 เมตรไปทางทิศตะวันออก 
 
          ด้านตะวันออก  จากหลักเขตท่ี 4 เป็นเส้นขนาน ระยะ 400 เมตร กับถนนไป
ท่ีว่าการอําเภอทุ่งหว้า ไปทางทิศใต้ ถึงหลักเขตท่ี 5 ซึ่งตั้งอยู่ริมถนนสายหน้าโรงไฟฟ้า-
บ้านโพธิ์ ฟากเหนือ 
          จากหลักเขตท่ี 5 เป็นเส้นขนาน ระยะ 500 เมตร กับทางหลวงจังหวัด หมายเลข 
4078 ตอนทุ่งหว้า-ปะเหลียน ทางทิศตะวันออกเฉียงใต้ ถึงหลักเขตท่ี 6 ซึ่งตั้งอยู่ริมคลอง
ลิเลียบ ฝั่งตะวันตก ห่างจากทางหลวงจังหวัดหมายเลขหมายเลข 4078 ตอนทุ่งหว้า-   
ปะเหลียน ทางทิศตะวันตกเฉียงเหนือ ระยะ 500 เมตร  
          จากหลักเขตท่ี 6 เป็นเส้นตรงผ่านทางหลวงจังหวัด หมายเลข 4078 ตอน      
ทุ่งหว้า-ปะเหลียน ตรงระยะ 1,300 เมตร ตามแนวตั้งฉากกับทางหลวงแผ่นดินหมายเลข 
4078 ตอนทุ่งหว้า-ปะเหลียน ไปทางทิศตะวันตกเฉียงใต้ ระยะ 200 เมตร ถึงหลักเขตท่ี 7 
 
          ด้านใต้  จากหลักเขตท่ี 7 เป็นเส้นขนานกับทางหลวงจังหวัด หมายเลข 4078 
ตอนทุ่งหว้า-ปะเหลียน ระยะ 200 เมตร ไปทางทิศตะวันตกถึงหลักเขตท่ี 8 ซึ่งตั้งอยู่ห่าง
จากศูนย์กลางทางแยกถนนไปสะพานท่าเรือทุ่งหว้า วัดระยะลงไปทางใต้ของทางหลวง
จังหวัด หมายเลข 4078 ตอนทุ่งหว้า-ปะเหลียน ระยะ 200 เมตร ตามแนวตั้งฉากกับทาง
หลวงจังหวัดหมายเลข 4078 ตอนละง-ูทุ่งหว้า ไปทางทิศตะวันออก ระยะ 150 เมตร 
         จากหลักเขตท่ี 8 เป็นเส้นขนาน ระยะ 150 เมตร กับทางหลวงจังหวัดหมายเลข 
4078 ตอนละงู-ทุ่งหว้า ไปทางทิศใต้ ถึงหลักเขตท่ี 9 ซึ่งตั้งอยู่ตามแนวตั้งฉากระยะ 150 
เมตร กับทางหลวงจังหวัดหมายเลข 4078 ตอนละงู-ทุ่งหว้า ตรง ระยะ 950 เมตร โดย
วัดระยะจากศูนย์กลางทางแยกทางไปอําเภอละง ู
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

    (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 

นายสามารถ  มานะกล้า 
  (เลขานุการนายก) 

 
 
 

 
 

 
นายสําเริง  มานะกล้า 
   (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

นางจิตติมา  ส่งข่าว 
   (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

         จากหลักเขตท่ี 9 เป็นเส้นตรงไปทางทิศตะวันตก ถึงหลักเขตท่ี 10 ซึ่งตั้งอยู่ตาม
แนวตั้งฉากกับทางหลวงจังหวัดหมายเลข 4078 ตอนละงู-ทุ่งหว้า ตรง ระยะ 950 เมตร 
ไปทางทิศตะวันตก ระยะ 150 เมตร 
 
        ด้านตะวันตก  จากหลักเขตท่ี 10 เป็นเส้นตรงไปทางทิศเหนือ ถึงหลักเขตท่ี 11 
ซึ่งตั้งอยู่ห่างจากศูนย์กลางทางแยกวัดระยะไปตามถนนไปสะพานท่าเรือทุ่งหว้า ไปทาง
ทิศตะวันตก ระยะ 400 เมตร ตามแนวตั้งฉากกับถนนไปสะพานท่าเรือทุ่งหว้า ทางทิศใต้ 
ระยะ 150 เมตร 
        จากหลักเขตท่ี 11 เป็นเส้นขนานกับถนนไปสะพานท่าเรือทุ่งหว้า ระยะ 150 เมตร 
ไปทางทิศตะวันตก ถึงหลักเขตท่ี 12 ซึ่งตั้งอยู่ริมคลองทุ่งหว้าฝั่งตะวันออก ตาม
แนวตั้งฉากกับถนนไปสะพานท่าเรอืทุ่งหว้าทางทิศใต้ ระยะ 150 เมตร 
        จากหลักเขตท่ี 12 เลียบริมคลองทุ่งหว้าฝั่งตะวันออก ไปทางทิศเหนือผ่านสะพาน
ท่าเรือทุ่งหว้า ไปบรรจบหลักเขตท่ี 1 
         ซึ่งท้ังหมดมีเนื้อท่ี 2.94 ตารางกิโลเมตรค่ะ ล่าสุดได้มีการพูดคุยทบทวนถึงเรื่อง
ขอบเขตใหม่ แต่ว่าจนถึงขณะนี้ยังไม่ชี้ชัด เพราะท่ีวัดกันใหม่นั้นยังไม่ถูกต้อง จึงยังไม่มี
ข้อสรุป ดิฉันจะทําหนังสือไปสอบถามให้ค่ะ ส่วนเรื่องการจัดงานแข่งเรือท่ีต้องไปขอ
อนุญาตจากทางจังหวัดนั้นไม่เป็นความจริงค่ะ 
 
          สมัยก่อนเขาใช้แม่น้ําลําคลองเป็นเกณฑ์ ตอนหลังใช้การสํารวจแผนท่ีทางอากาศ 
 
 
          กระผมขอตอบข้อซักถามแทนท่านนายกเทศมนตรีนะครับ เรื่องประปานั้นตั้ง
งบประมาณไว้แล้ว เขามาสํารวจเสร็จเรียบร้อยแล้วก็เงียบหายไป ไม่ได้แจ้งให้เทศบาล
ทราบ ส่วนโรงก๋งและบานาซะ กระผมจะปรึกษาท่านนายกก่อนครับ ประปาถ้าเป็น
ทางผ่านก็ไม่น่ามีปัญหาอะไร ส่วนบานาซะการปรับปรุงต่อเติมจะต้องขอดูระเบียบข้อ
กฎหมายท่ีเก่ียวข้องก่อนครับว่าโอนให้เทศบาลแล้วหรือยัง 
 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมมีเรื่อง
ขอแจ้งให้คณะผู้บริหารทราบ เรื่อง ขอคูระบายน้ําหน้าอาคารอเนกประสงค์ บ้านผู้ใหญ่
ศรชัย สินจรูญศักดิ์ เป็นคูเล็กๆ ก็ได้ครับ เพราะช่วงหนา้ฝนน้ําซึมทําให้ถนนลื่น ระบายไม่
ทัน อาจเกิดอุบัติเหตุได้ครับ 
 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันมีเรื่อง
ประชาสั ม พันธ์ เ ก่ี ยว กับโครงการ  “ไทยนิ ยม ยั่ งยื น”  ซึ่ ง เป็ น โครงการของ
กระทรวงมหาดไทย ดําเนินการเพ่ือการขับเคลื่อนการพัฒนาประเทศ มุ่งเน้นการเพ่ิมขีด
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นายดุสิต  ทุ่งหว้า 
    (ประธานสภาเทศบาล) 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

ความสามารถในการแข่งขัน ลดความเหลื่อมล้ํา แก้ไขปัญหาและตอบสนองความต้องการ
ของพ่ีน้องประชาชน จึงถือเป็นโครงการของทุกคนทุกฝ่ายท่ีจะได้มีส่วนร่วมในการ
ขับเคลื่อนโครงการ เพ่ือพัฒนาประเทศไปสู่ความม่ันคง ม่ังค่ัง ยั่งยืน วิธีการดําเนินการจะ
จัดเวทีประชาคมเพ่ือรับฟังปัญหาของพ่ีน้องประชาชน ดิฉันจึงอยากให้ท่านสมาชิกสภา
ทุกท่านลงพ้ืนท่ีช่วงท่ีมีการจัดเวทีประชาคมตามหมู่บ้านต่างๆ เนื่องจากดิฉันเป็น
คณะทํางานในโครงการนี้ด้วย คณะทํางานมีหลายฝ่ายมาร่วมกัน เช่น ทหาร ตํารวจ 
ปลัดอําเภอ เจ้าหน้าท่ีสาธารณสุข งานท่ีทํามี 10 ประเด็น คือ 
          1. สัญญาประชาคมผูกใจไทยเป็นหนึ่ง 
          2. คนไทยไม่ท้ิงกัน 
          3. ชุมชนอยู่ดีมีสุข 
          4. วิถีไทยวิถีพอเพียง 
          5. รู้สิทธิ รู้หน้าท่ี รู้กฎหมาย 
          6. รูก้ลไกการบริหารราชการ 
          7. รู้รักประชาธิปไตยไทยนิยม 
          8. รู้เท่าทันเทคโนโลย ี
          9. ร่วมแก้ไขปัญหายาเสพติด 
         10. งานตามภารกิจของทุกหน่วยงาน 
          พวกเราจะไปเสนออะไรก็ได้ จะจัดเวทีประชาคม 4 เวทีด้วยกัน ซึ่งได้กําหนดวัน
ทําประชาคมแต่ละหมู่บ้านไว้เรียบร้อยแล้ว ได้ดําเนินการไปแล้ว 1 ครั้ง ครั้งท่ี 2 จะจัด
ข้ึนในวันจันทร์ ท่ี 12 มีนาคม 2561 เวลา 13.00 น. ณ ศาลาท่าเทียบเรือท่าอ้อย ซึ่ง
เป้าหมายท่ีตั้งไว้ คือ 70% ของครัวเรือนท้ังหมด ประมาณ 80 ครัวเรือน ดิฉันก็ขอเรียน
เชิญทุกท่านเข้าร่วมกับเวทีประชาคมท่ีจะจัดข้ึนครั้งต่อไปด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 
           กระผมก็เห็นด้วยกับคุณจิตติมานะครับ ถ้าใครพอมีเวลาก็เข้าร่วมเวทีประชาคม
ด้วยนะครับ เราไปเสนอโครงการท่ีเป็นประโยชน์ต่อชุมชนโดยรวม เช่น เน็ตประชารัฐใช้
ฟรี เพ่ือรับฟังข่าวสารบ้านเมือง ภาคเหนือภาคอิสานก็เริ่มติดตั้งแล้ว อย่างเม่ือวันท่ี 29 
กันยายน 2560 นายกรัฐมนตรีเป็นประธานเปิดสถานีเคเบิลใต้น้ําปากบาราเชื่อมโยง 17 
ประเทศ สู่เส้นทางสาย Digital Hub ของโลก เตรียมพร้อมไทยเป็นศูนย์กลางการ
แลกเปลี่ยนข้อมูลอินเทอร์เน็ตของภูมิภาคเอเชียตะวันออกเฉียงใต้ ASEAN Digital Hub 
ตามนโยบายของรัฐบาลเพ่ือลดความเหลื่อมล้ําและสร้างโอกาสในการเข้าถึงโครงข่าย
อินเทอร์เน็ตความเร็วสูงและเทคโนโลยีดิจิทัล รวมท้ังบริการภาครัฐให้กับประชาชนในทุก
ภูมิภาคท่ัวประเทศ ทําให้เกิดการกระจายทรัพยากรและโอกาสท่ีท่ัวถึง เท่าเทียม และ
เป็นธรรม ซึ่งครอบคลุมทุกหมู่บ้าน จะทําให้คนในชุมชนทุกชุมชน สามารถใช้ประโยชน์
จากเทคโนโลยีดิจิทัลในการดํารงชีวิตได้ทุกมิติ ท้ังการเข้าถึงข้อมูลข่าวสาร การศึกษา การ
สาธารณสุข การท่องเท่ียว การสร้างอาชีพ สร้างรายได้ ส่งเสริมด้านเศรษฐกิจให้กับชุมชน 
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นายสมหมาย  ลาทัพ 
    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
นายสามารถ  มานะกลา้

(เลขานุการนายก) 
 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 

     (สมาชิกสภาเทศบาล) 
 

 

นายสนิท  ปาวัล 
    (สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

นายสามารถ  มานะกล้า 
  (เลขานุการนายก) 

 
นายดุสิต  ทุ่งหว้า 

     (ประธานสภาเทศบาล) 
 

 
 
 

 

ซึ่งจะยกระดับคุณภาพชีวิตของคนไทยในอีก 20 ปีข้างหน้าอย่างยั่งยืน 
 
          เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน กระผมมีเรื่อง
ขอแจ้งให้คณะผู้บริหารทราบ เนื่องด้วยถนนก้ันน้ําเค็ม หมู่ท่ี 1 บริเวณชุมชนหยีปอง จาก
บริเวณสี่แยกไปมีดินสไลด์ลงมาข้างล่าง ถ้าปล่อยไว้จะเป็นอันตรายได้ ขณะนี้งานป้องกัน
ฯ ได้แก้ปัญหาเบื้องต้นด้วยการเอาแผงเหล็กไปก้ันไว้ชั่วคราว ฝากแจ้งไปทางกองช่างให้
ดําเนินการซ่อมแซมโดยด่วนด้วยนะครับ 
 
           กระผมขอเรียนชี้แจงว่าจุดนี้ กําลังจะซ่อมแซมโดยจะใช้เงินสะสมครับ ใช้
งบประมาณประมาณ 40,000 บาท ขณะนี้กําลังดําเนินการตามระเบียบอยู่ครับ 
 
           กระผมขอเสนอว่าท่อท่ีชํารุดให้ทําแบบท่อบล็อก แทนได้หรือไม่เพราะจะ
แข็งแรงกว่า ถ้าท่อแบบเดิมใช้งานได้หนึ่งปีก็ชํารุดแล้ว 
 
          ถ้าเป็นท่ีระบายน้ําบ่อกุ้ง จะใช้ท่อบล็อกไม่ได้ครับ 
 
 

           สําหรับข้อเสนอของสิบเอกราเหม หีมปอง กระผมรับไว้ เสนอกับท่าน
นายกเทศมนตรีนะครับ เพราะถ้าเป็นแบบท่อบล็อกงบประมาณจะเพ่ิมข้ึนเยอะมากครับ 
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรี  สมาชิก
สภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ี
ทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไปด้วยดี สําหรับวันนี้กระผมขอ
ปิดการประชุมครับ     
    

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 

 
 

                (ลงชื่อ)      เสฏฐะวิชช์  หมวดจันทร์        เลขานุการสภาเทศบาล 
                            (นายเสฎฐะวิชช์  หมวดจันทร์) 
                           ปลัดเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี   23 เดือน  มีนาคม    พ.ศ.2561 

 
 
 

(ลงชื่อ)          สนิท  ปาวลั   
              (นายสนิท  ปาวัล) 

 
 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 

 
 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี  29  เดือน  มีนาคม    พ.ศ. 2561      

 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


